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Ο κορωνοϊός ως παραισθησιογόνο φάρμακο
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Το δηλώνω ευθαρσώς , δεν αγόρασα την φυλλάδα του Πολίτη για να διαβάσω το 
άρθρο του ζωόφιλου δημοσιογράφου και λάτρη του κορωνοϊού αλλά ούτε και το 
κατέβασα στον υπολογιστή μου από το site τους. Δεν με αφήνει το anti-virus του 
υπολογιστή μου, μπλοκάρει τη σελίδα. Έχω και Firewall , άστα. Μου το έχει στείλει 
ένας φίλος.  Είναι ένας δημοσιογράφος , ο μοναδικός άνθρωπος στην Κύπρο που 
δεν θέλει να φύγει ο κορωνοιος από την Κύπρο. Έχει καλές σχέσεις μαζί του.  Πριν 
πάρω μπρος και ξεκινήσω, να αναφέρω ότι ο εν λόγω δημοσιογράφος ,πιστεύω ότι 
ακόμη και με τον εαυτό του έχει πρόβλημα. Ψάχνει να τσακωθεί με κάποιον 
οπωσδήποτε κάθε ημέρα και αν δεν βρει, πλακώνεται με τον εαυτό του. Και τώρα 
με τον κορωνοϊό το πρόβλημα του επιτάθηκε. Πολλές ώρες μόνος του κλπ κλπ, 
ξέρετε εσείς.. Παρομοίασε τον μητροπολίτη Αθανάσιο με τράγο, ζωόφιλος ων ο 
καημένος. Δεν ξέρω όμως αυτός ποιο μέρος της πανίδας ή και χλωρίδας του 
πλανήτη είναι.

Θα επιδιώξω μια ψυχογράφηση του κειμένου του, αν και δύσκολα μπορεί κάποιος 
να ακολουθήσει τα «δ» κύματα (ψάξτε το) του εγκεφαλογραφήματός του (να τον 
μιμηθώ λίγο στις εξυπνάδες του τύπου Μαλβίνας Κάραλη που είναι και το είδωλό 
του γενικά).
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Η Λεμεσός, η μικρή Καμπούλ λέει. Μα δεν ήταν πριν λίγες εβδομάδες η Λεμεσός 
κέντρο της διασκέδασης και του Καρναβαλιού όλης της Κύπρου; πως μα τα 
αλλάζεις τώρα. Μα στην Καμπούλ έχει καρναβάλια; Αφγανοί και καρναβάλια, όπως 
όση σχέση εχείς εσύ με την αντικειμενική δημοσιογραφία.
Η μητρόπολη Αθανασίου λέει .Και νομίζει ότι μας υποτιμά ή ότι μας πειράζει. Μια 
Καμπούλ , μια πόλη καρναβαλιού μια Μητρόπολη Αθανασίου διάλεξε. Και να σου πω 
κάτι το οποίο θα γίνει και θα σε πειράξει ιδιαίτερα; Μπορεί και να γίνει 
Αρχιεπισκοπή Αθανασίου κάποια στιγμή. Τότε σε βλέπω να πηγαίνεις εσύ στην 
Καμπούλ. Σε ένα πράγμα μόνο όμως συμφωνείς (αφήνω τα Σαβουάρ Βιβρ) με τον 
Γέροντα, και οι δυο δεν θέλετε να γίνει Αρχιεπίσκοπος. Όμως το θέμα είναι ότι και 
στους δύο ο κόσμος δεν θα δώσει σημασία!! Ντρέπεται , δεν τολμά να προσβάλλει 
την δημοσιογράφο του ΡΙΚ που με χαρά περίμενε να ακούσει τις καμπάνες σε όλη 
την Μητρόπολη Αθανασίου την ώρα του Ακάθιστου ύμνου. Την εκτιμάει λέει. Μπα , 
μάλλον την φοβάται γιατι κατέχει καλά το όπλο της δημοσιογραφίας και το 
φοβάται. Κοροϊδεύει την ιδέα της μητρόπολης την νύκτα του Ακαθίστου ύμνου, 
την καταπληκτική όπως λέει. Φυσικά , θα του άρεσαν να δει στους δρόμους άλλα 
πράγματα που δεν επηρεάζονται από τον κορωνοϊό, αλλά άστο καλύτερα.
Τόλμησες και μετέθεσες τον Εσπερινό (και όχι την λειτουργία όπως γράφεις , 
αδιάβαστο σε πιάνω) 2 ώρες πριν και δεν πήρες τηλέφωνο τον δημοσιογράφο για 
άδεια Γέροντα; Λάθος μέγα. Στόλισε και την Αστυνομία με την κατηγορία του 
επηρεασμού αλλά και τον φίλτατο Γενικό Εισαγγελέα τον περιέλουσε με ωραίο 
χαρακτηρισμό . Ξεκίνησε με την θρησκεία , έπιασε το ΡΙΚ, προχώρησε στην 
Αστυνομία και κατέληξε στον Γενικό Εισαγγελέα και έπεται και συνέχεια.



Χα χα, το επόμενο θα το κάνω mimics στο Facebook. Με την εγκληματική του 
ανευθυνότητα και τον φονταμενταλισμό του ο μ.Αθανάσιος ευθύνεται για την 
διασπορά του ιού. Μα που; Στην μητρόπολη Αθανασίου, στη Λεμεσό; μα αφού 
στατιστικά έχει τον πιο χαμηλό δείκτη νόσησης από τον ιο, 3.3%. σε όλη την 
Κύπρο. Τι να πεί η Πάφος του 45%; Δεν μας τα λες καλά δημοσιογράφε. Ανάποδα 
έπρεπε να τα πεις. Να έλεγες ας πούμε, ότι παρόλο που ο μ.Αθανάσιος έκανε αυτό 
το κακούργημα και είχε 20 πλάσματα του Θεού περισσότερους στην εκκλησία και 
μετέθεσε τον εσπερινό 2 ολόκληρες ώρες πίσω, οι γέροι και οι κοτζιάκαρες που 
λες πιο κάτω (σφύρα του και έρχεται) δεν κόλλησαν τίποτα. Ενώ σε άλλες 
μητροπόλεις που πιθανόν να μην έκαναν εσπερινό είναι γεμάτοι κρούσματα του 
ιού. Άιντε τώρα , έξυπνο πουλί μου ερμήνευσε το. Αν δεν είσαι Λεμεσιανός σου 
προτείνω να έρθεις Λεμεσό να γλυτώσεις. Να μένεις όμως κοντά στην Αγίου 
Ανδρέου , στην Μητρόπολη , είναι πιο ασφαλές σημείο.
Μα πάλι με τον Γενικό Εισαγγελέα τα έχεις, ότι έκλεισε τα  μάτια κλπ; Φταίει και ο 
Μόρφου τώρα; λιγότερο τώρα όμως.Του είχες αφιέρωμα την περασμένη φορά.

Παιδιά , μην βγαίνετε στα μπαλκόνια, δεν θέλω μπαλκόνια. Μέσα όλοι. Διάταγμα 
του δημιοσιογράφου. Θα βγάζει μόνο ο πρόεδρος διατάγματα; Ε ρε μεγαλομανία ο 
τύπος. Το κραυγαλέο του πράγματος και την αδικία δεν μπόρεσαν τα ΜΜΕ να 
αναδείξουν λέει και πάλι. Περιέλαβε και τα υπόλοιπα ΜΜΕ στη λίστα του τώρα. 
Συγνώμη είστε σίγουρα δημοσιογράφος; με  στολή σε φαντάζομαι.
Το παρατράβηξες όμως εδώ παραδέξου το, έθεσε σε κίνδυνο τους επαγγελματίες 
υγείας και τους οικίους τους μας λες ο Αθανάσιος. Πάντως έγω μια χαρά είμαι. Μη 
μου πεις…Πήγε ο Αθανάσιος στο Νοσοκομείο Αθανασίου και κόλλησε τους 
νοσηλευτές και ιατρούς; συγνώμη αυτό κατάλαβα. Μάθημα Γλωσσολογίας 
τώρα.Μπαμπινιώτης. Συγνώμη δεν καταλαβαίνω τα Ελληνικά σου. Λες σε κάποιο 
σημείο «του όποιου ανεύθυνου-τράγου και μη». Το «μη» που αναφέρεται στον 
τράγο ή στον ανεύθυνο ή στον ανεύθυνο τράγο. Υπάρχει δηλαδή και υπεύθυνος 
τράγος; ότι να΄ναι.
Τελειώνω με την μητρόπολη Αθανασίου και πιάνω και την πόλη «Βότση».

Αφού ξεκίνησα να γράφω για τον Αθανάσιο να μην πω και κάτι για τον φίλο Άγγελο 
Βότση τον όποιο εν αγάπη περιέλαβε στα κατάστιχα του ο δημοσιογράφος; Μα 
Άγγελε μου του έστειλες το βίντεο που έψαλλες το Υπερμάχω; όχι; Λάθος, έπρεπε 
να του στείλεις το original , όχι κόπιες που του έστειλαν άλλοι. Μα δεν πήρες 
άδεια από το συμβούλιο ραδιοτηλεόρασης του δημοσιογράφου για να γυρίσεις το 
βίντεο ; και πάλι λάθος . Εδώ δεν είναι μπάτε σκύλοι αλέστε, υπάρχει λογοκρισία. 
Μα φορούσες φόρμες στο μπαλκόνι του σπιτιού σου; σμόκιν έπρεπε να βάλεις, 
εκτός και αν ήταν φόρμες Hugo Boss. Μα φίλε μου ασχολείσαι με τι ντύνεται ο 



άλλος; δουλειά σε κουτσομπολίστικη πρωινή εκμπομπή να πιάσεις. Θα είσαι 
πρώτος. Α όλα και όλα δεν ήξερε καλά τον ύμνο ο Βότσης. Να μας τον μάθεις φίλε 
μου εσύ που τον γνωρίζεις απ΄έξω.

Στο παρακάτω κομμάτι , χαρακτηρίζει τον κόσμο που πιστεύει στις κεραίες 5G και 
το αντιεμβολιαστικό κίνημα με επίθετα βγαλμένα από μέσα του. Ανόητοι, πρόθυμοι 
να χάψουν ότι παράλογο, με έλλειψη γνώσης, τους χαρακτηρίζουν οι φοβίες και η 
ανισορροπία του μυαλού του, το hard disk είναι προβληματικό κα. Μα όλοι αυτοί οι 
χαρακτηρισμοί σκιαγραφούν κάποιον άλλλο. Μήπως ξέρεις ποιον ;

Θα κάνω και μια τελευταία ένορκη δήλωση ότι ναι, κατάγομαι από τους Ταλιμπάν 
και κυκλοφορώ με κουρούκλα. Παλιά μας είχες πει και ταλιμπαν της Ορθοδοξίας. 
Τα ίδια λες και τώρα. Άλλαξε το, τώρα δεν είναι της μόδας. Πες μας ας πούμε ISIS 
του Αθανάσιου της Συρίας , να εκσυγχρονιστείς λίγο.
Πέρα από την πλάκα τώρα. Αν νομίζεις ότι όποτε γουστάρεις θα βγάζεις την 
γλώσσα σου περίπατο και θα τρέχουμε εμείς να σου απαντούμε , έχεις δίκιο αυτό 
θα κάνουμε (άλλο περίμενες να σου πω). Σου εύχομαι από καρδιάς καλό Πάσχα, να 
μάθεις τον Ακάθιστο ύμνο, στο μπαλκόνι σου να βάζεις φόρμες, να τουφεκίσεις τις 
κεραιές 5G , να μην ξανακάνεις εμβόλιο γιατί θα σου βάλουν chip παρακολούθησης 
μέσα και να βελτιώσεις τα Ελληνικά σου. Α και πρόσεχε μην σε φιλήσει καμμιά 
κοτζιάκαρη της μητρόπολης.

Νέαρχος Παναγή


